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HNms: AHHa AlleKCaHOpPOBHA
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemasi AHHa AnmekcaHapoBHa! Heo6xomuMo B3siTh aHAIM3 MOYM KaTeTEPOM U ITOCEB MOYHY Ha
(bmopy 1 4yBCTBUTEILHOCThL K @aHTOMOTHKAM (TOXkKe KaTeTepoM, Bce OepeTcs 3a OAWH pa3) AJisl TOTO,
yTOOBI MCKJTIOYUTD MTOIAaHie B MOUY BHIIeJIEHUY U3 Blara/Iuiia, KOTOPhIe MOTYT 00YCIIOBUTE
MYTHOCTb MOYH ¥ NIPUCYCTBUE IOBHIIIEHHOT0 KOJIMYECTBA JIEMKOLUTOB. BCa manpHeuIas TakTUKa -
IIOCJIe TTOJTyYeHUs ITUX Pe3ynbTaToB. C yBaKeHUEM.



